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           ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NOVE 
HORAS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚMERO 
VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão 
os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo Gomes de Sá Júnior, Jail-
ton Pereira da Silva, José Ronaldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, 
José Dantas de Lima, Mardônio Tolentino Varjão, Nilson Oliveira Costa e Sandro 
Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Sandro Rogério 
Gomes Barbosa que constatando quórum legal, declarou “Em nome de Deus” aber-
ta a Sessão. Em seguida, leitura da ata do dia vinte e quatro de março de dois mil e 
vinte. Em seguida, a Ata foi colocada em discussão. Não houve pronunciamento. 
Em votação única foi aprovada por unanimidade. Em seguida, leitura do Parecer Nº 
010/2020 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final favorável ao Projeto 
de Lei Nº 009/2020. O Parecer em epígrafe foi colocado em discussão, não haven-
do pronunciamento, foi posto em votação única, sendo aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Projeto de Lei Nº 009/2019 de autoria do vereador José Dantas de 
Lima, foi posto em discussão. Não havendo pronunciamento, foi posto em primeira 
votação, sendo aprovado por unanimidade. A palavra foi facultada aos vereado-
res. Com a palavra, o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos e 
disse que apesar de haver algumas ações no município, ao controle da dissemina-
ção do Coronavírus, precisavam reforçar, sugerindo a criação de um Comitê de 
Prevenção e Combate, tendo representantes do Executivo, Legislativo, conselhos 
municipais, ASCIAJA e igrejas, como também, um Plano de Contingenciamento de 
ações, discussão e aplicação dos recursos federais, destinado ao combate da 
Pandemia e sua prestação de contas. Prosseguindo, a exemplo de outras cidades, 
falou da necessidade de reajuste da insalubridade dos profissionais de saúde que 
estão na linha de frente ao combate do Coronavírus. Ao líder do governo, questio-
nou se as pessoas que estão nas barreiras sanitárias ou em outras ações, também 
estavam recebendo insalubridade, visto que também era um direito. Em seguida, 
solicitou a ampliação da entrega de cestas básicas pela secretaria de Ação Social 
visando abranger mais famílias, assim como, orientações quanto ao cadastro e in-
formações sobre o auxílio emergencial do governo federal. Prosseguindo, falou da 
necessidade de uma contrapartida maior por parte da prefeitura, na próxima vez, 
no sentido de que mais alunos sejam beneficiados com o kit da merenda escolar, 
frisando a necessidade da prestação de contas desse primeiro momento. Salientou 
em seguida, a necessidade de uma reunião, Executivo, Legislativo e sociedade 
civil, quanto a aplicação dos Royalts, estimando-se que este ano, poderá passar de 
R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais). Logo após, parabenizou a iniciativa do 
Presidente da Mesa Diretora e anuência dos pares, quanto a devolução aos cofres 
públicos, o valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), destinados a compra e distribui-
ção pela secretaria de Ação Social, de cestas básicas as famílias de vulnerabilida-
de social, esperanto a prestação de contas dessa ação. Por fim, se pôs a disposi-
ção em prol do combate a Pandemia, frisando a importância do trabalho parlamen-
tar, mesmo que de forma limitada e isolada, para a melhoria do povo jatobaense. 
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Com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão cumprimentou a todos e 
parabenizou a secretária de saúde, bem como, os demais profissionais e voluntá-
rios que estão imbuídos ao combate do novo Coronavírus, reforçando a necessida-
de da população de ficar em casa, e também, informar caso tenha pessoa de ou-
tras localidades para acompanharem a quarentena. Sobre o recurso federal, este 
veio ao município para contratação de pessoal, compra de álcool gel, EPIs e au-
mento de leitos, os quais pretendiam criar mais dez. Em seguida parabenizou a 
ação desta Casa Legislativa em destinar recurso a compra de cestas básicas, fri-
sando que fora estas, já foram entregues mais de setecentas, desejando que no 
mês seguinte, fossem mais. Prosseguindo, falou que era favorável a criação do 
comitê e que levaria a sugestão a prefeita. Sobre os Royalts, falou que estavam 
sendo aplicados e que iria sugerir a prefeita uma reunião com os vereadores, de-
monstrando onde foram aplicados e onde pode ser. Parabenizou também as secre-
tarias de Saúde, Ação Social e Educação pelas ações nesse período de pandemia, 
salientando a importância do reajuste da insalubridade. Por fim, frisou a importân-
cia do trabalho parlamentar fiscalizando e cobrando melhorias para o município. 
Com a palavra, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cumprimentou a todos e 
a exemplo de outras cidades, sugeriu que aqui também fosse pulverizado os pneus 
dos carros como ajuda ao combate do novo Coronavírus. Tendo em vista que foi 
procurado pelos universitários, pediu ao líder do governo, conclusão do processo 
da ajuda ao transporte, se pondo a disposição para uma conversa. Prosseguindo 
parabenizou o Presidente da Mesa Diretora por destinar recurso a compra de ces-
tas básicas. Por fim, salientou que antes os Royalts eram destinados apenas para 
obras, hoje importa que eles sejam bem aplicados, podendo a prefeita usar parte 
desse recurso para a compra de mais cestas básicas. Novamente com a palavra, o 
vereador Mardônio Tolentino Varjão disse que iria se informar com o jurídico des-
sa possibilidade de aplicação dos Royalts e sendo possível, certamente mais ces-
tas seriam entregues. Com a palavra, o Presidente da Mesa Diretora parabenizou 
os pares por seus pronunciamentos. Em seguida, sobre a destinação do recurso 
para a cesta básica, disse que foi um consenso de todos os pares e que nenhuma 
decisão, nesta Casa Legislativa, é tomada sem conhecimento deles. Por fim, para-
benizou a entrega das cestas básicas pela secretaria de Ação Social, o qual, este-
ve pessoalmente acompanhando. Não houve pronunciamento. E nada mais ha-
vendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encer-
rada a sessão, convidando a todos, para a próxima Sessão ordinária a ser realiza-
da, dia 12 de maio de 2020. Eu, Gislaine Maria Araujo Santana, lavrei a presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 27 de abril de 2020. 
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